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О НАЧАЛЕ ОТБОРА ИСПОЛНИТЕЛЕЙ ПУТЕМ ЗАПРОСА ЦЕНОВЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ 

Автономная некоммерческая организация "Краевое агентство содействия предпринимательству" объявляет о начале отбора исполнителей путем запроса ценовых предложений на оказание услуг по организации участия субъектов малого и среднего предпринимательства Хабаровского края в третьей международной промышленной выставке "EXPO-RUSSIA VIETNAM 2019", National Exhibition Construction Center (NECC)  Số 1 Đỗ Đức Dục, Hà Nội, г. Ханой, Вьетнам (далее – мероприятие). 

В случае Вашей заинтересованности просим предоставить коммерческое предложение на оказание услуг в рамках мероприятия согласно прилагаемой технической части в срок до 10.00 05 ноября 2019 года (по московскому времени). 

Заказчик: Автономная некоммерческая организация "Краевое агентство содействия предпринимательству"
Адрес направления предложений: 680000, г. Хабаровск, ул. Запарина, 51, тел. 8 (4212) 34 10 44, e-mail: info@khabexport.com

Предполагаемый срок оказания услуг: 14 - 16 ноября 2019 г.

Формирование цены: цена договора включает в себя стоимость оказания услуг по организации мероприятия согласно техническому заданию, с учетом доставки результатов оказания услуг Заказчику, а также все налоги, сборы, другие обязательные платежи и дополнительные расходы, оплачиваемые Заказчиком Исполнителю в связи с оказанием услуг.
Настоящее извещение не является извещением о проведении закупки, офертой или публичной офертой и не влечет возникновения никаких обязанностей у Заказчика.

Приложение: 
Техническое задание на организацию участия субъектов МСП Хабаровского края в третьей международной промышленной выставке "EXPO-RUSSIA VIETNAM 2019", National Exhibition Construction Center (NECC)  Số 1 Đỗ Đức Dục, Hà Nội, г. Ханой, Вьетнам.

