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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Перечень оказываемых услуг: 
Оказание услуг по подготовке и организации участия субъектов малого и среднего предпринимательства Хабаровского края в «China Fisheries & Seafood Expo 2019 (CFSE)», Qingdao International Expo Center, г. Циндао, Китай (далее – мероприятие), включает в себя:
1. взаимодействие и работу с организатором (оператором) мероприятия, аренду выставочной площади для размещения выставочной экспозиции, оформление выставочной площади;
2. содействие в доставке образцов продукции экспонентов;
3. организацию устного и письменного переводов в рамках подготовки мероприятия, а также непосредственно во время проведения мероприятия;
4. организацию индивидуальных деловых переговоров для предприятий края (биржа контактов, встречи в формате В2В);
5. подготовку отчета об итогах участия в мероприятии.

Предполагаемый срок оказания услуг: 30 октября – 01 ноября 2019 г.
Место оказания услуг: место проведения мероприятия – Qingdao International Expo Center, г. Циндао, Китай.

Требования к Исполнителю, в рамках оказания услуг: 
- Исполнитель не может находиться в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а его деятельность не должна быть приостановлена в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
- Исполнитель должен обладать опытом оказания аналогичных услуг согласно настоящему Техническому заданию, что подтверждается предоставлением справочной информации о реализованных проектах;
- в сведения о видах экономической деятельности Исполнителя, содержащееся в ЕГРЮЛ или ЕГРИП, должны быть включены виды экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности, соответствующие услугам, указанным в настоящем Техническом задании.
- возможность у Исполнителя открыть валютный счет или наличие у Исполнителя валютного счета, для проведения финансовых операций, в рамках представленного Технического задания. Подтверждается предоставлением справки о наличии счетов в банке.

Порядок и условия оказания услуг:
Исполнитель принимает во внимание, что Заказчик находится в г. Хабаровске, учитывает разницу во времени и обязуется осуществлять взаимодействие с Заказчиком и его представителями в рамках исполнения договора на оказание услуг по подготовке и организации участия субъектов малого и среднего предпринимательства Хабаровского края в мероприятии (далее – договор) согласно режиму рабочего времени Заказчика с 9:00 до 18:00 (время местное, г. Хабаровск), в том числе вести переписку и отвечать на телефонные звонки.

1. Взаимодействие и работа с организатором (оператором) мероприятия, включая аренду, оформление выставочной площади для размещения выставочной экспозиции.
. 
Исполнитель осуществляет взаимодействие с организатором (оператором) мероприятия по следующим направлениям подготовки и организации участия субъектов малого и среднего предпринимательства Хабаровского края в мероприятии:
- аренда выставочной площади не менее 24,5 кв. м. в месте проведения мероприятия для размещения экспозиции; 
- согласование места размещения выставочной экспозиции;
- согласование дизайн-проекта выставочной экспозиции. Исполнитель в течение 3 дней с момента заключения договора предоставляет Заказчику на согласование разработанный дизайн-проект выставочной экспозиции. Заказчик согласовывает его либо в течение 1 рабочего дня направляет Исполнителю свои замечания. Исполнитель вносит изменения в дизайн-проект в течение 2 дней с момента направления ему таких замечаний. Выставочная экспозиция должна быть меблирована в соответствии с общей концепцией мероприятия. Исполнитель самостоятельно обеспечивает аренду необходимой мебели и оборудования. Экспозиция должна иметь следующее оснащение: стол (не менее 3 шт.), стулья (не менее 6 шт.), холодильная витрина (не менее 3 шт.), стойка-ресепшн (не менее 3 шт.), электрическая розетка (не менее 6 шт.), плазменные панели (не менее 3 шт., диагональ не менее 55 дюймов с возможностью произведения видеороликов формата AVI, MP4, MOV со съемных видеоносителей для демонстрации видеороликов). Для обеспечения работы Экспозиции Исполнитель предоставляет 1 стендиста. Исполнитель направляет образцы строительных и отделочных материалов на согласование Заказчику в течение 2 дней после заключения договора. В случае наличия замечаний у Заказчика по качеству строительных и отделочных материалов, Исполнитель обязан произвести замену строительных и отделочных материалов в соответствии с требованиями Заказчика.
- своевременная регистрация участников – представителей Хабаровского края (далее – делегация края) в мероприятии, обеспечение аккредитационными бейджами;
- обеспечение доступа членов делегации края на выставочную экспозицию в месте проведения мероприятия до начала его работы для размещения презентационных материалов и настройки мультимедийного оборудования;
- согласование и обеспечение работы мультимедийного оборудования на выставочной экспозиции;
- организация и мониторинг застройки выставочной площади в соответствии с согласованным дизайн-проектом выставочной экспозиции;
- оплата регистрационных, налоговых сборов, пошлин и других обязательных платежей, необходимых для участия в мероприятии.

2. Содействие в доставке образцов продукции.
Исполнитель оказывает содействие в транспортировке образцов экспонентов до места проведения мероприятия и обеспечивает их размещения на экспоместе. Груз не более 70 кг. Сбор груза осуществляется в г. Владивосток и доставляется до места проведения выставки Qingdao International Expo Center, г. Циндао, Китай,. Доставка груза до места сбора в г. Владивосток осуществляется силами Заказчика.

3. Организация устного и письменного переводов в рамках подготовки мероприятия, а также непосредственно во время проведения мероприятия.
Исполнитель обеспечивает работу по письменному и устному переводу в рамках подготовки мероприятия – ведение переписки и переговоров, письменный перевод презентационных материалов участников экспозиции (при необходимости), также оказание услуг последовательного перевода в рамках проведения мероприятия с китайского языка на русский язык и с русского языка на китайский язык в период проведения мероприятия в соответствии с режимом работы мероприятия.

4. Организация индивидуальных деловых переговоров для предприятий края (биржа контактов, встречи в формате В2В)
Исполнитель совместно с Заказчиком составляет списки участников мероприятия:
- с российской стороны не менее 3 представителей деловых кругов Хабаровского края, заинтересованных в продвижении продукции на внешние рынки;
- со стороны зарубежной стороны не менее 10 представителей иностранных  компаний, заинтересованных в сотрудничестве с предприятиями Хабаровского края.
Списки участников согласовываются с Заказчиком не позднее, чем за 10 рабочих дней до даты начала проведения мероприятия.

6. Подготовка отчета об итогах участия в мероприятии.
Исполнитель в течение 10 рабочих дней с даты окончания мероприятия предоставляет Заказчику отчет об итогах участия в мероприятии. Отчет должен содержать следующие сведения:
- общую информацию о мероприятии (название, логотип, дата и место проведения, тематика, общая площадь, количество участников);
[bookmark: _GoBack]- информацию об участии членов делегации края в мероприятиях деловой программы, фотоматериалы.

Требования к результатам оказания услуг:
Результат оказания услуг – организация индивидуального стенда субъекта малого и среднего предпринимательства Хабаровского края в рамках «China Fisheries & Seafood Expo 2019 (CFSE)», Qingdao International Expo Center, г. Циндао, Китай в полном объеме и в соответствии с Техническим заданием.





