Поддержка предоставляется при соблюдении следующих требований:

а) организация является юридическим лицом, зарегистрированным на территории Российской Федерации; 
б) по состоянию на дату не ранее чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки на участие в конкурсе, а также заявления о предоставлении субсидии: 
	- организация 	не 	является 	иностранным 	юридическим 	лицом,  
в том числе местом регистрации которого являются государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов; 
- у организации отсутствуют просроченная задолженность по возврату в федеральный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами,  и иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Российской Федерацией; у организации отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах; 
- организация не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к организации другого юридического лица), ликвидации, в отношении нее не введена процедура банкротства, деятельность организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации; 
- организация не получает средства из федерального бюджета на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации на цели, указанные в пункте 2 Правил; 
- организация не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности  к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения  об их причастности к распространению оружия массового уничтожения; 
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере организации; 
в) организация не получает средства из федерального бюджета на основании Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским организациям промышленности в целях компенсации затрат на транспортировку промышленной продукции, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июля 2022 г. № 1347 "О государственной поддержке российских организаций промышленности в целях компенсации затрат на транспортировку промышленной продукции", по программе поставок продукции организации, указанной в заявке на участие в конкурсе (далее - заявка)  и документах, представленных в соответствии с пунктом 12 Правил; 
г) организация при осуществлении транспортировки промышленной продукции понесла затраты по договорам поставки промышленной продукции; 
	д) транспортировка 	промышленной 	продукции 	осуществлялась через пункты пропуска через государственную границу Российской Федерации, расположенные в морских портах на территории Северо-Западного федерального округа, до конечных пунктов назначения.  

